



春天的童话

市第五实验小学小记者 梁恬语

春姑娘总是悄悄地来，魔棒轻轻一挥，整个世界就变成了一幅五彩斑斓的图画。

早上我和妈妈去公园玩，发现好多地方都变样了。草地上的小草冒出了嫩绿的尖尖，摸起来像小猫的胡须一样。迎春花开得金灿灿的，枝条上挂着没开的花苞，像小米粒似的。樱花树下飘着粉色的花瓣雨，我伸手接住一片，凉凉的沾着露水，手指头都染成粉色了。

柳树枝条变得又细又长，风一吹就在湖面画圆圈。我捡了根树枝碰下水面，波纹逐渐

散开，突然有群红色小鱼窜出来，把我的面包屑抢得精光，水花溅到我的新球鞋上，留下几滴水印。

周末爸爸带我去乡下爷爷家。田边的蒲公英圆滚滚的，我鼓起腮帮子一吹，一朵朵白色的小伞向空中飘去。弟弟追着跑，结果被油菜花丛里的蜜蜂吓得哇哇叫，头发上粘满黄色花粉，变成小黄毛了。爷爷在河边钓鱼，蚯蚓刚挂上钩就钓到三条银色小鱼，鱼尾巴拍得水桶啪啪响。

回家时发现小区桃树开了，粉色花瓣落在车顶像撒了

亮片。邻居奶奶在院子里种的菜，刚冒头的菜苗排着队，像给黑土地钉上绿纽扣。晚上突然下起雨，雨点敲着窗户像在打鼓。第二天上学时，竹林里钻出三个竹笋，尖尖的脑袋顶着泥巴，像戴着棕色帽子。

现在的相机里存了好多春天：沾着水珠的桃花、趴在树叶上的蜗牛，还有弟弟追蒲公英时笑得皱起来的鼻子。妈妈总说我写得简单，可春天本来就是这样呀——小草变绿、花儿开放，大家脸上都带着笑，这才是最真实的春天呢！

指导老师：徐芳

放风筝

市第五实验小学小记者 王若琳

听那叽叽喳喳的鸟鸣，听那淅淅沥沥的雨声，听那噼里啪啦花儿开放的声音。这一切都在预示春天的到来，在这美好的季节里，我和爸爸妈妈一起来到了公园的草地上放风筝。

今天的天气晴空万里，公园里到处都长满了五颜六色的小花，仿佛给大地铺上一层彩色的地毯。碧蓝的天空已经有几只风筝在翩翩起舞，有蝴蝶形状的，有燕子形状的，还有三角形的。它们像一群快乐的小精灵，在天空中自由地翱翔。

我们也迫不及待地拿出自己的风筝，那是一只漂亮的蝴蝶风筝，它有着一对五彩斑斓的翅膀，翅膀上点缀着亮晶晶的小亮片，在阳光下闪烁着迷人的光芒。妈妈笑着说：“我来举风筝吧！”她站在绿茵茵的草地上，双手

轻轻托着风筝，仿佛在呵护一个熟睡的婴儿。我则左手扯着风筝线，右手紧紧地握住线轴，脚下像踩了风火轮一般快速地向前奔跑着，边跑边回头望着风筝，心里紧张极了，生怕错过了最佳的起飞时机。

就在我跑得气喘吁吁的时候，妈妈轻声说：“准备好了吗？我要放手啦！”我深吸一口气，用力点点头。妈妈一松手，风筝就像一只轻盈的蝴蝶，一下子飞了起来。刚开始，风筝摇摇晃晃的，像喝醉了似的，我心里顿时七上八下，担心它会掉下来。爸爸在一旁温柔地说：“别慌，慢慢放线，眼睛看着风筝！”我按照爸爸的话，慢慢放松线轴，眼睛紧紧地盯着风筝。渐渐地，风筝稳住了身子，开始稳稳地上升，越飞越高，越飞越远。

“成功啦！我们的风筝飞起来啦！”我兴奋地跳了起来，大声欢呼着。妈妈也高兴地说：“真棒！我们的蝴蝶风筝真漂亮！”爸爸则拿出手机，不停地拍照，记录下这美好的瞬间。

就在这时，我看到远处有一个小女孩在专注地操控着一只燕子风筝，她的爸爸妈妈站在一边，满脸都是欣慰和幸福的笑容，看上去其乐融融。我心里想，我们一家三口也像他们一样，充满了快乐和幸福。

放风筝不仅让我感受到了大自然的美好，还让我体会到了和爸爸妈妈一起合作的快乐。我喜欢放风筝，它是欢乐的，是惬意的，是令人难忘的，我永远也不会忘记和爸爸妈妈一起放风筝的快乐时光。

指导老师：徐芳

我的动物朋友——丫头

市第五实验小学小记者 耿梓恩

我家有一只狗，叫丫头，它机灵可爱，我来讲下它的故事吧！

丫头是我姥姥家的小狗，我非常喜欢它。

丫头有一对黑溜溜的大眼睛，一个灵敏的鼻子，一对柔软的耳朵。

丫头非常调皮，每次喂它骨头，它都会把未吃完的骨头藏起来，你们知道它藏哪儿了吗？我也万万没有想到，它居然藏在了花盆里。哎！我都无语了。我们只要一不在家，它就把骨头叼的到处都是，姥姥

常因为这件事生气，说：“骨头都沾到泥土了，还吃，不脏吗？”

但丫头有时候的表现还不错，记得我四岁时骑自行车，丫头就会一直陪着我，怕我摔倒。

这就是我家的丫头，我非常喜欢它。 指导老师：张娟

蜘蛛

市第五实验小学小记者 范恒硕

小小诸葛亮专捉飞来将。说到这，你们肯定知道是什么了，就是蜘蛛，也叫网虫、扁珠、园珠等。蜘蛛的身体分为头胸部和腹部。通常蜘蛛有八个单眼（也有六个、四个、两个或零个），蜘蛛有八条腿。

我在昆虫记上读到蜘蛛

很灵活，我不信，不是我不信，而是我没有目睹。这几天我在阳台玩的时候，发现一只蜘蛛，蜘蛛旁边有个小飞虫，我仔细地看着蜘蛛是不是那么灵活，一瞬间，小飞虫突然不见了！怎么找也找不着，我一看蜘蛛网上刚好有个小飞虫，我自言自语说，绝对是在蜘蛛

指导老师：张娟

难忘的端午节

市第五实验小学小记者 李易恒

端午节，又称端阳节、五月节，是中国的传统节日。在我的家乡，端午节总是充满了欢声笑语和浓浓的节日氛围。

每年端午节前夕，家家户户都忙碌起来。妈妈会早早就买回新鲜的粽叶和糯米，还有红枣、豆沙等馅料。我总会好奇地围在妈妈身边，看着她灵巧的双手将粽叶卷成圆锥形，然后舀起一勺糯米，放上红枣或豆沙，再用一片粽叶将粽子紧紧包裹起来，最后用麻绳系好。一个个小巧玲珑的粽子就这样诞生了。

每年端午节都是妈妈包的粽子，而这次我想尝试自己包一次粽子，在我的再三要求下，妈

妈答应教我包粽子。端午节那天，我还在睡梦中，妈妈便早早地叫我起床要教我包粽子，我立刻从床上起来，以最快速度洗漱好，坐在了餐桌旁，妈妈拿出了一把粽叶、一盆又大又红的蜜枣，还有一盆晶莹剔透的糯米，这些糯米像一个个珍珠，妈妈先把两片粽叶捧在手上，折成一个漏斗状，舀了一勺糯米，又放了一颗蜜枣，再熟练地对折，用线缠好，一个粽子就包好了。我迫不及待地学着妈妈的样子，把两片叶子捧在手里，折成一个漏斗状，接着放糯米和蜜枣，正准备缠绳子的时候，我发现粽子越来越小，不知何时，糯米像一个个顽皮的孩子

指导老师：张娟

吃着自己包的粽子，我心里美滋滋的，希望下次还能自己包粽子。

哈喽，大家好！我是小记者吴凡，今天我来到幼儿园，对这里的小朋友进行一下采访，下面让我们一起赶紧进去吧！

请问小朋友：“你有什

么爱好呢？”“我喜欢摄影。”我们再换一位小朋友问一下，“小朋友你好，你平时有什么兴趣爱好呢？”“我的爱好是编程。”

看来小朋友们的爱好都

很广泛，兴趣爱好可以陶冶我们的情操，给我们的生活带来很多乐趣，今天的采访任务结束啦，小朋友们，再见！

指导老师：张娟

传统节日——春节

市第五实验小学小记者 施羽涵

年味藏在欢声笑语的春晚中，年味藏在皮薄馅大的饺子中，年味藏在又大又沉的红包中，年味藏在……

相传中国古代有一种叫年的怪兽，每到除夕便要吞食牲畜、伤人害命，因此，每到除夕，人们便扶老携幼逃到深山里以躲避年兽的伤害。

后来人们发现年兽最怕

红色、火和炸响。从此每年的除夕家家户户都贴对联、放爆竹、灯火通明、守更待岁，这风俗越传越广，成了中华民族最隆重的传统节日——春节。

春节的习俗有很多，比如买年货、吃团圆饭、贴春联、放烟花等。我最喜欢的就是贴春联，有一次我看见

爸爸拿着“福”字在门上贴，我说：“爸爸，爸爸福倒了福倒了”，爸爸说：“福倒了就是福到了”，爸爸说完我们就相互看了看，我们都笑了起来。

这就是我们中国的传统

节日春节，如果有机会，请你们一定来到中国，体会中国的年味。

指导老师：张娟

我的动物朋友——可乐

市第五实验小学小记者 杨智翔

“汪！汪！汪！”吓死我了，这只叫可乐的小狗，是我爸爸买的。因为从见到它的那一刻开始，带给我很多快乐，就像喝了可乐一样，所以我给它起了“可乐”这个名字。

它的身子黄黄的，眼睛水汪汪的，尾巴摇起来可爱极了！它是一只小公狗，跑

起来快极了，我最喜欢和它在一起了。

有一天，我们一家吃午饭，我把吃剩下的肉都给了可乐，不过它吃完没多久就生病了。还好我们发现的及时，给狗狗吃了药。吃完饭后我带着可乐出去玩。我拿起球向远处扔去，可乐立马跑了出去，然后把球又给叼

了回来，它好像在说：“我们再来一次吧。”我还把我存的钱给可乐买了一个玩具，我又说：“可乐我给你买了玩具，那你就听我的话。”我说，“坐下”“站起来”，可乐都能照做。

怎么样？你们喜欢我的小狗可乐吗？

指导老师：张娟